Гастроли Иркутского театра музыкальной комедии

Наколящийся в Алма-Ата Иркутскай об-ластной театр музыкальной комедии пока-зал с начала гастролей пять постамовок: «Одинизацать неизвестимк», «Роз-Мари», «Сильва», «Веселяя вдова» и «Садьба в Мадиновке». Сейзас уже можно говорить о том, насколько спектаким, показалные теа-тром, удовлетворяют предъявляемым тре-бованяям и об общем художественном впе-чатления от них, Алма-атинский эритель тепло встретил постамовки театра. Находящийся в Алма-Ата Иркутский об-

Алма-аткинский аритель тепло встретил постановки театра. Прежде всего, следует отметить такой всема отрадный факт, как валичие в репертуаре театра значительного числа произведений советских авторов. Кроме уже отмеченных «Одинадилят неизвостных» и «Саадьбы в Малиновке» театр в ближайшем булушем покажет рад новых советских музыкальных комедий. С точки зрения репертуара установка художественного руководства Иркутской музыкальной комедии вполые праввлына. И не случайно театр открыл сезов постановкой «Одиниадиать неизвестных».

не случайно театр открыл сезон постановкой «Одинпадцать неизвестных». Всселую комедию — оперетту о поездке советских футболистов за границу театр решил в йлане протвенопоставления простых советских людей, их морали и поступков дебетвиям и взглядам тех, кто отравлен ядом буржуваной идеологии. Сопоставление дпух футболистов: Комарспа (арт. В. И. Гудылев отсении и прок душа комальных образовать и простигать и простикать и простигать и простикать и простигать и править и простигать и простигать и простикать и простигать и простигать и править и править и править и простикать и править и править и править и править и править и простикать и править и прави и править и править и править и править и править и править и пр

за фунты стерлингов, а дуковно онв — учи в объязкая. Пан Грыма (арт. Н. М. Загурский) — гротескияя и глубоко омерантельная фигура. Он подл и нязок. Желая жениться на невине своего бара — Ванде, он унижает се достониство, будучи твердо уверен в том, что жденьги — все». Решение роли верное и художественное. Особо нужно выделить блестящую игру Т. Н. Фигиер — в роли мисс Оливни Хичкок. Бывщая звездо сцены, она поглощена мечтой о богатом женике, и столкновение с советскими людьми приводит се в недоумение. И когда в последнем акте Оливия с советскими людьми приводит ее в нед мение. И когда в последнем акте Олные Фигнер[®] переоценивает ценности, поняя, есть нечто более дорогое, чем миллион артистка дает надолго запоминающа запоминающийся

образ.
Сиеническое решение образа Чашкина, калькулятора торгиредства — ярого футбольного болельщика, пожалуй, наиболее
трудная задача в спектакле. Играя Чашкина, аргист Г. С. Гросс показал героя не только комичным болельщиком. Чашкин
Гросс прежде всего патриот своей Родины.
Его яне запутаещь» атомными коктейлями в
не купящь. При всей своей комичности ов
тлубоко положителен. Большой сценический такт помог Г. С. Гроссу избежать
ошябки — показать Чашкина своего рода
Остапом Бендером от футбола. В этом
кроется успех роля спектакля в целом.
Менее удачна постановка «Свальбы в
Малиновке». Хорошая музыка оперетты не
искупает недостатков се текста. Во многом
за оперетла устярела. И пусть нам блязки
лирические переживания Яринки, которую
весело и с задором играет Н. А. Кротова, и
е жевиха Андрийки (арт. В. И. Гудылев),
не давнима-данно специя глая спапы-атаманы», а родня Попандопулю бесславоссимная стать поля Осессой. чашкина, Сценическое решение об пъкулятора торгпредства образа

но давими-давно исчезди с наших глаз «па-пъв-атамавъ», в родня Попандопуло бесслан-но стинла и земле где-то под Одессой. Яркая игра Г. А. Блиц (Грицко) и юмор Н. М. Затурского (дед Ничипор) не выру-чают спектакля. При внешмей завиматель-пости он ве пиеет достаточной глубины. Одень жаль, что Г. С. Гросс, зачастую в

поголе за внешним комвамом, персигрывает в роли Попандопуло, который должен не только вызывать смех, но и возбуждать чувство гадливости. Артист Б. А. Усиевич, играющий Назара Думу, вначале спектакля несколько статичен. Это впечатление сглаживается в сцеме встречи его с женой и дочерью. В ровимх тонах играет роль Софьи Михайловым артистка Ильварская. Неплок П. З. Фисенхо. — биталатильност.

тонах играет роль Софьи Михайловны артистка Ильнарская. Неплок П. З. Фисенко — Яшка-артилерист.
Оперетта «Роз-Мари» разрешена художественным руководителем театра в плане углубления жарактерных действующих лиц. Хорошее исполнение роли золотопромышленинка Авлея (арт. Ф. А. Блиц), показанного в подчеркнуто грубоватой манере, вполне удовлетворяет эрителей. Это хишник, который для достижения совей цели илобовь женщяны. Игра В. И. Тудьялева — исполнания роли Пудым Кенноп-несколько однообразиа. Зачастую артист излишне форсирует звук, особенно в арии первого акта.

чеменрует заук, осооенно в арии первого акта. Опереточный полицейский Мэлон остроуми сыгран Н. М. Загурским. Его герой, в сущности, очень скверный страж ворядка, но неплохой приятель. Валда (арт. Т. Н. Фигкер) показана в несколько ином плаще, чем обычно. С блеском сыгранные танцовляные номера не помещали артистке оттемить в индианке Ванде чуаство оскорбленной женской любви и горечь унижения е а Авлеем. Изявине шаржирует роль Этель Брандаль вртистка П. И. Ильнарская. Остроумна и жизненна М. А. Моролова в роля Жэпим — хозяйки кабачка. Мало выразительны Эмиль (А. С. Козловский) и Герман (П. З. Фиссико). сенкој

театр поз нуж. Нужно Из гругия поперетт театр показал «Сильву» и «Веселую вдояу». Нужно сказать, что это наиболее слябые постановки. Хорошо играют в «Веселой вдове» арт. А. А. Воробьева Гавиу Главари и арт. Д. И. Квитко — киваз Данилу. Иляжине развязен в первых сценах Негуш—Г. С. Гросс. Сляба вгра артистов А. И. Новожилова (бароп Зета) и М. Н. Шиейдермана (де Россильван). Из • других оперетт

Оперетта растянутя. Ненужное обыгрыва-Оперетта растянута. Ненужное обытрыва-ные отдельных моментов — напрымер, сце-ны с письмом — отнюдь не способствует успеку спектакия, в котором зачастую тому же тервется музыкальный ритм. Сце-на с качелями получилась вялой. Спорным

тому же терается музыкальный ригм. Спенас качедами получилась вялой. Спорыми
валяется также решение роли Данилы, —
который дан излипие крупным плаком.
Отрадное впечатление произподит арт.
Воробьева в «Сильве». Заглавную роль исполнительница ведет с большим подъемом.
Эдмин—арт. Л. К. Уманец чрезвычайно манерен. Непоравдяние суетлив и в заимительной мере шаржирован Боил в исполнении арт.
С. Муринского. К сожадению, эта же
судьба постигла и роль Стаси (арт. М. А.
Моразова). Игра этих двух артистов в
«Сильве» имеет отпечаток штампа, совершенно непужного и вредного. Шарж получается недостаточно сотромным, и в результате ксполнение реако проигрывает.
Тот же утрек надо сделать и Н. М. Загурскому (князь Вегаерхебы).
Подводя итотя первых спектаклей Иркутского театра музкомедия, необходимо сказать, что маяболее удачной яз всех постановок является «Одяннадлать пеняжестных».
Это вполне закономерно. Работа изд новым
репертуаром, не имеюцим сложавшеногоя десятнаетнями штампа, позполяет создаватьспектакли более полноценные, лишенные
«традвиновным полеенные», лишенные
«традвиновным полеенные»

— полеенные по

сятилетнями штампа, позволяет создавать спектакли более полноценные, лишенные

«традиционных погрешностей».

Слабое место театра — его балет.

наличии отдельных хороших солистов солистов, иаличии отдельных хороших солистов, пол-ношенного балетного ансамбля театр имеет, что синжает общее впечатление. Та-нец в первом акте «Одиннадцати нензвест-цых» можно принять за посредственное лю-

пых» можно прявить за посредствически хоро-бительское выступление. Технически хоро-по сделаны таяцы в «Свадьбе в Мялинов-ке» и нидыйский танец — в «Роз-Мари». Малочислен оркестр, науждающийся в расширении скрипачной группы. Хорошее впечатление производит дирижерское ис-

полнение.
Приветствуя Иркутский театр на наш-сцене, мы ждем новых его постановок желаем творческого успеха. В. ДУБНИЦКИИ.